



Особое место среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает праздник «День матери». Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека Мама – самый главный человек жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

Ежегодный концерт, посвящённый Дню матери, прошел 29 ноября в Центре развития творчества. Подарком для зрителей стали танцевальные, вокальные номера в исполнении учащихся нашего Центра. Кто-то делал первые шаги на сцене, кто-то в очередной раз доказывал, что в нашем городе есть "звезды". Мамы с восхищением наблюдали за выступлениями своих чад и от души радовались. Один за другим на сцену выходили юные таланты. Это было красивое и незабываемое мероприятие, которое прошло в атмосфере тепла и доброжелательности.





